

KUDA SA SOBOM, GRAĐANINE?

Živiš u gradu sa statusom maloletnika. Živiš pod starateljstvom države sa statusom gubitnika. Živiš kao pitomac revolucije, isključen iz evolucije.

U svako vreme revolucije, sleduje ti princip „prijatelj–neprijatelj“ destrukcije. Ako je vreme „ćorave revolucije“ (1945 -1988), onda ti sleduje princip „klasni prijatelj -klasni neprijatelj“ destrukcije. Ako je vreme „jogurt revolucije“ (1988 - 2000), onda ti sleduje princip „narodni lojalnik - narodni izdajnik“ destrukcije. Ako je vreme „plišane revolucije“ (2000 - 2012), onda ti sleduje princip „partijski ljubitelj - partijski mrzitelj“ destrukcije.

Kada živiš u vremenu destrukcije, onda ti sleduju uterivači „prijatelj - neprijatelj“ revolucije. Ako živiš u vremenu destrukcije, onda treba da znaš kakvi su grobari „prijatelj-neprijatelj“evolucije: *„Gladni neprirodnom glađu, fakir-fukara do juče, do sinoć, do malo pre, prezreni u svom kraju, puni ogorčenja, ne protiv nepravde, no protiv svih boljih i viših, bez dara, bez vaspitanja, bez znanja, sada kada su se dohvatili vlasti oni s opruženim rukama i raširenim prstima grabe sve, položaje, vlast, tuđa imanja. Tuđe žene – poštene koje se daju iz straha i one druge – koje se daju među tuđ nameštaj, u tuđa kola, za tuđe trpeze. ... To je njihova prva i jedina briga, ne dobro naroda i ostvarenje političkih i društvenih teorija“ (Popović, Bogdan, Bomarše, Beograd, 1925, 159).*

Upoznajući grobare „prijatelj - neprijatelj“ evolucije, postaješ ekspert za solucije. Solucija br. 1 (o tome kako jedna sloboda poništava drugu) glasi: Živiš pod zastavom slobodnog naroda, koji ti je uskratio mogućnost da živiš onako kako želiš u svome sopstvenom gradu. Solucija br. 2 (o tome kako je potrebno da narod bude zaštićen od svoje sopstvene volje) glasi: Živiš pod zastavom slobodnog naroda, koji ti je namenio život u Zoni kopnene bezbednosti kao večnu zalogu njegovog slobodarstva. Solucija br. 3 (o tome da slobodan narod nije isto što i narod slobodnih ljudi) glasi: Živiš pod zastavom slobodnog naroda, koji te sahranjuje živog, da bi oživeo mrtve.

Kao ekspert za solucije, postaješ prijatelj „prijatelj-neprijatelj“ evolucije. Kao poborniku evolucije, sleduju ti sledeće solucije: Prvo,odgovoran si za pripitomljavanje jedne divlje politike: one koja je nastala i metastazirala uništavajući građansko društvo. Drugo, odgovoran si za civilizovanje jedne talibanske politike: one koja je samo politika glavnog grada, a svima ostalima presuditelj. Treće,odgovoran si za urazumljivanje jedne nerazumne politike: one koja ti uzima i ono što nemaš, da bi ti dala ono što ti ne treba.

U Leskovcu, 10.01.2012.

Srđan Dimitrijević